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Tájékoztató az újonnan bevezetett Önkormányzati támo-
gatásokról 

1./ Szennyvíz csatornahálózathoz való rákötéséhez támogatás 
Az. önkormányzat települési támogatás keretében természetbeni 
juttatásként a szennyvíz csatomahálózathoz való rákötéséhez támo­
gatás nyújt annak a személynek: 
a) akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 
200 %-át, egyedül élő esetében annak 250 %-át. 
b) a támogatás összege nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegét, 
c) a támogatási összeg erejéig az önkormányzat elvégzi a rácsatla­
kozás földmunkálatait és biztosítja az anyagszükségletet, 
d) a kérelmet 2016. július l-től 2016. december 31-ig egy alka­
lommal lehet igényelni, melynek elbírálásáról a polgármester 
dönt. 

2./ Közterületen fűnyíráshoz támogatás 
A települési támogatás keretében természetbeni juttatásként az 
önkormányzat a kérelmező ingatlana előtti úttestig terjedő zöldterü­
let és a lakóház udvara karbantartásához (fűnyírás) segítséget nyújt, 
azon idős, mozgásukban korlátozott vagy beteg emberek számára, 
akik ingatlanuk előtt a fűnyírással kapcsolatos feladatokat önerejük­
ből elvégezni nem tudják és a településen nem él olyan közeli hozzá­
tartozójuk, aki a fűnyírást helyettük el tudná végezni. Bejelentéskor 
az igényre való jogosultságot igazolni szükséges. Támogatás nyújt­
ható annak a személynek: 
a) akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegé­
nek a 200 %-át, egyedül élő esetében annak 250 %-át. 
b) a fűnyírás iránti kérelmet április 15-e és szeptember 15-e között 
két alkalommal lehet igényelni. 
c) a fűnyírás egy alkalommal adható mennyisége: kézi motoros 
fűkaszával 3 óra, 6.000 Ft értékben 
( d) A fűnyírásra való igényt a Polgármesteri Hivatalban kell írásban 
bejelenteni. 
(e) A kérelem elbírálásáról a polgármester dönt. 

3./ Magas gyógyszerköltség viseléséhez támogatás 
Az. önkormányzat települési támogatás keretében természetbeni 
juttatásként a magas gyógyszerköltség viseléséhez támogatás nyújt 
annak a személynek: 
a) akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 
200 %-át, egyedül élő esetében annak 250 %-át. 
b) a támogatás összege negyedévente 5.000 Ft, 
c) a támogatás időtartama: 1 év, 
d) a támogatás összege negyedévente kerül a jogosult részére kiuta­
lásra. 

Botlik Tiborné jegyző 

Államalapító Szent István és az új kenyér ünnepe 

Augusztus 20-án az ünnep reggel 8 órakor szentmisével 
kezdődött mel et Ivancsó István lébános úr celebrált. 

Majd Baranyi Sándor ünnepi beszédében hangsúlyozta a 
múlt, jelen jövő értékrendszerét összefüggésbe hozva őket 
Szent István intelmeivel. Elmondta, hogy a magyarság a 
biztonságát, jövőjét, boldogulását csakis az ő művére ala­
pozhatja. Felhívta a figyelmet egymás odafigyelésére és 
szeretetére illetve méltatta az ú" ken ér me becsülését. 

Ezt követően Máté Péter: Hazám című szerzeményét Sza­
bóné Béres Beatrix és Szőcs Szilárd előadásában hallhat­
tuk. A megszentelt új kenyér megszegése után Éliás Bian­
ka és Kiss Anita népviseletbe öltözve kínálták a résztvevő 
közönség között a kenyeret. 
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ÖNKORMÁNY~Á.TI IIÍREK 

2016. június 15- i rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 6 fő képviselő volt jelen. A Képviselő- testület 
a belterületi önkormányzati tulajdonban lévő szilárd burkolatú 
közutak felújítására pályázat benyújtásáról szóló 83/2016.(V.12.) 
határozatot hatályon kívül helyezte és új határozatot hozott. Gye­
nes László a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy véleménye 
szerint a József Attila utcát is számításba kell venni, mert nagy 
autóforgalmat bonyolít le. A Deák Ferenc utca viszont több szaka­
szon is ki lett javítva, illetve útszakaszok is kerültek aszfaltozásra. 
Dr. Szerencsés István egyetértett az elhangzottakkal, viszont a 
József Attila utcánál, sok helyen van nyomvonal, ahol a szenny­
vízberuházással kapcsolatban le lett aszfaltozva, megsüllyedt. 
Várható még az említett útszakasz süllyedése is. Ha nyílik lehető­
ség prioritásban részesül a József Attila utca, amelyiknek igen 
fontos gyűjtő út szerepe van. Fontos és forgalmas út. 
A Képviselő- testület az önkormányzati tulajdonban lévő, az aláb­
biakban felsorolt utcák legkritikusabb szakaszain, szilárd burkolat 
felújítására nyújtott be pályázatot, a rendelkezésre álló forrás erejé­
ig. 

- Kossuth utca (hrsz.: 475) 
- Rákóczi utca (hrsz.: 98/1) 
- Deák Ferenc utca (hrsz.: 1505) 

A fejlesztés tervezett bruttó összköltsége: 17.646.098.- Ft. 
A Képviselő-testület döntött abban, hogy a beruházáshoz szüksé­
ges 2.646.915.- Ft saját erőt a település 2016. évi költségvetésében 
elkülönített fejlesztési alap terhére biztosítja. 

2016. június 23- i rendes ülés 
A rendes ülésen 6 fő képviselő volt jelen. Az első napirend kereté­
ben Szabó Péter a TRV Zrt. képviselője összefoglalóan elmondta 
az elmúlt időszak történéseit. Jász- Nagykun- Szolnok Megyei 
személyi igazgatóságon 83 településen nyújtanak szolgáltatást. A 
TRV Zrt. 6 megyében van jelen, közel 250 településen. Befejező­
dött egy növekedési folyamat, most egy más feladatot tűztek ki 
célul. A hangsúly a szolgáltatás minőségének javítása és az ön­
kormányzatokkal való kapcsolattartás javítása. Jászdózsán mind 
ivóvíz, mind szennyvízberuházás történt az elmúlt időszakban. A 
település a vízi közmű rendszerek érdekében nagyon sokat tett. A 
Polgármester Úrral és a Képviselő- testület tagjaival együttműköd­
ve azt gondolja, át tudják hidalni az előttűk álló feladatokat. A 
kiegészítést követően a Képviselő- testület a Tiszamenti Regioná­
lis Vízművek Zrt. 2015. évi vízi-közmű szolgáltatási tevékenysé­
géről szóló beszámolóját elfogadta. 
Ezt követően került sor a két ülés között történt fontosabb esemé­
nyekről átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékozta­
tó tárgyalásáról. Dr. Szerencsés István ezen napirendi pont keretén 
belül tájékoztatta a képviselőket és meghívottakat, hogy ahogyan 
minden rendes ülésen az Önkormányzat naprakész pénzügyi be­
számolója most is elkészült. Terv szerint halad a végrehajtása, a 
kiadások, bevételek teljesülése. Jó helyzetben van a település. Ha a 
költségvetést teljesítik, akkor év végére is egyensúlyban maradnak. 
Ezek után a „Községi Szociális Otthont Létesítő" Alapítvány Ku­
ratóriumának 2015. évi tevékenységéről készült beszámolóját 
fogadták el. 
Majd a „Jászdózsa Községért" Közalapítvány 2015. évi tevékeny­
ségéről készült beszámoló elfogadása következett. 
Következőkben a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és ter­
mészetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2009.(II.13.) 
rendelet módosítására került sor. Az eddig benyújtott kérelmek 
tapasztalataiból megállapítható, hogy vannak olyan rászorultak, 
akik a közgyógyellátásra normatív jogon nem jogosultak, mert a 
jövedelemhatár pár forinttal meghaladja a jövedelmüket, ezért 
esnek el a támogatástól. A rendeletmódosítás lehetőséget biztosít a 
települési támogatáson belül ezen rászorulók megsegítésére. 

A természetbeni ellátásként igényelt tűzifa támogatást eddig két­
szer lehetett igényelni a fűtési szezonban. A szociális szén pályázat 
és a lakhatáshoz való hozzájárulás támogatásának felemelése mel­
lett egy alkalommal lesz lehetőség kérelem benyújtása a további­
akban. 
Több olyan rászorulótól is érkezett kérelem az önkormányzat felé, 
hogy anyagi nehézségei miatt nem tudják a szennyvízhálózatra a 
bekötést elvégezni. Természetbeni juttatásként a szennyvíz csator­
nahálózathoz való rákötéséhez támogatást nyújt az önkormányzat, 
hiszen célja, hogy az év végére minél többen rácsatlakozzanak a 
szennyvízhálózatra. 
Képviselő-testület a következő napirend tárgyalása után döntött a 
települési köztisztasággal, a zöldterület és parkfenntartással, a 
települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok 
végrehajtásáról szóló 14/2003./XI. 28./ önkormányzati rendelet 
módosításáról. 
Ezután Jászdózsa 079 hrsz. út egy részének értékesítéséről hozott 
határozatot a Képviselő- testület. 
A következő napirend keretein belül a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. által a fogyasztásmérők hitelesítésére megküldött 
vállalkozási keretszerződést tárgyalta meg a Képviselő-testület. A 
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. írásban kereste meg az Ön­
kormányzatot az ivóvíz fogyasztásmérők hitelesítésével kapcsolat­
ban. A levélnek, illetve a vállalkozói szerződéstervezetnek a lé­
nyege, hogy az ivóvíz fogyasztásmérők hitelesítésével kapcsolatos 
költségeket a szerződés aláírásától kezdve önkormányzatunknak, 
mint a vízhálózat tulajdonosának kellene megfizetni. Településün­
kön 1176 db vízmérő van felszerelve. Négyévente szükséges ezek 
hitelesítése, tehát átlagolva évente 294 db vízmérőt szükséges 
hitelesíteni. A Vállalkozási szerződéstervezet alapján ez 
2.013.900.- Ft+ 27% ÁFA, azaz 2.557.653.- Ft/év kiadást jelente­
ne a településnek. A Képviselő-testület a napirend megtárgyalása 
után javasolták, hogy kistérségi összefogással tárgyalják újra a 
kialakult helyzetet az ivóvíz szolgáltatás ellátásáért felelős szolgál­
tatóval. Jászdózsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megbízta Dr. Szerencsés István polgármestert a tárgyalások lefoly­
tatásával és a szükséges intézkedések megtételével. 

2016. június 30- i rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 5 fő képviselő volt jelen. Képviselő-testület 
döntött abban, hogy a Jászdózsa Községért Közalapítványnak 
160.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az átmenetileg 
szabad pénzeszközei terhére a Honvédelmi Minisztérium Társa­
dalmi Kapcsolatok Hivatal által kiírt Honvédelem érdekében tevé­
kenykedő civil szervezetek pályázati támogatása pályázaton való 
részvételhez szükséges saját forrás biztosítására. Sikeres pályázat 
esetén az I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj meglévő felszerelésé­
nek bővítésére kívánja fordítani a támogatást a Közalapítvány. A 
pályázati kiírás alapján maximum 1 millió Ft az elnyerhető támo­
gatás összege és a pályázat benyújtásához önrészként a támogatási 
összeg legalább 10 %-át saját forrásként szükséges vállalnia a 
Közalapítványnak. A határozat kiterjed, hogy ha sikertelen a pá­
lyázat, a vissza nem térítendő támogatást a Közalapítvány kizáró­
lag a Tavaszi Emlékhadjárat rendezvénysorozat támogatására vagy 
az I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj támogatására használhatja 
fel. 

2016. augusztus 09- i rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 6 fő képviselő volt jelen. A napirend megtár­
gyalása után döntöttek a Jászdózsa, Vörösmarty u. 9. szám (228 
hrsz.) alatti ingatlan megvásárolásáról és a tulajdonossal adásvételi 
szerződés megkötéséről. 

Baginé Kiss Dóra 
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ENY 
MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE 

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁST 
TŰZÖTT KI. 

A népszavazásra feltett kérdés: 
„Akarja-e, hogy az Európai Unió 

az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is 
előírhassa nem magyar állampolgárok 

Magyarországra történő kötelező betelepítését?" 

A SZAVAZÁS NAPJA: 

2016. OKTÓBER 2. 
A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART. 

NÉVJEGYZÉK 
A választópolgárok a névjegyzékbe történt fetvételükril! 

2016. augusztus 15-ig értesítést kapnak. 

SZAVAZÁS 
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat. 

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár 
belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, 

külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. 

Ál;jelentkezést 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig, 
a külképviseleti névjegyzékbe vételt 2016. szeptember 24·én 

16.00 óráig lehet kérni a valasztas.hu oldalon, illetve levélben vagy személyesen 
a lakóhely szerint Illetékes helyi választási irodától. 

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a wtlasz/(Js.hll weboldalt, 
vagy forduljon a polgánnesterf hiVatalban működő választási irodához. 

Nemzeti Választás/ Iroda 

Tájékoztató 

A Községi Könyvtár szolgáltatási díjait 
2016. június l-től az Önkormányzat Képviselő-testülete 

az alábbiak szerint határozza meg: 
Internethasználat: 200 Ft/óra 

Fénymásolás (fekete-fehér): 20 Ft/oldal 
Fénymásolás (színes): 180 Ft/oldal 

Faxolás (belföld): 200 Ft/oldal 
Faxolás (külföld): 200 Ft/oldal 

Szkennelés: 40 Ft/oldal 

Az ORVOSI ÜGYELETET JÁSZBERÉNYBEN 
látja el a JÁSZDÓZSAI lakosoknak 

a Jászberényi Központi Orvosi Ügyelet 

Ügyelet címe: 
5100 Jászberény, Thököly út 13. 

Központi diszpécser telefonszáma: 
06170/3703-104 

Hétköznap 16 órától hívható, 
hétvégén, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan ! 
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Tájékoztatás az országos népszavazás legfontosabb 
tudnivalóiról 

Ön személyesen szavazhat, az értesítőben megjelölt helyen és 
időben. 

Amennyiben egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt gátolt a mozgásában, és nem tud elmenni a 
szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A kérelemnek 2016. 
szeptember 30-án 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási 
irodához (a polgármesteri hivatalba) vagy a szavazás napján 15 
óráig a szavazatszámláló bizottsághoz. 
Mozgóurna iránti kérelmét meghatalmazott útján is benyújthatja. 
A szavazás ideje: 2016. október 2. (vasárnap) 
6 és 19 óra között. 
A szavazás helye: az Ön lakcíme szerinti szavazókör. 
A pontos címet a névjegyzékbe vételről szóló értesítő 

tartalmazza. 
A szavazás menete: 
1. (a) Vigye magával személyi igazolványát. Helyette útlevelét 
vagy jogosítványát is elfogadják. 

(b) Mindenképp vigye magával lakcímkártyáját is. 
2. Írja alá a névjegyzéket. 
A bizottság lepecsételi a szavazólapot. 
Vegye át a szavazólapot és a borítékot. 
3. Szavazatát tollal adja le. 
A szavazólapon csak egy szavazatot helyezzen el. Akkor 
érvényes a szavazat, ha két egymást metsző vonallal (x vagy+) 
szavaz. 
4. A szavazólappal és a borítékkal lépjen be egy üres 
szavazófülkébe, hogy titkosan szavazhasson. 
A szavazófülkében töltse ki a szavazólapot. 
A szavazólapot tegye a borítékba, majd dobja be • a 
szavazó urnába. 
Részletesebb tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a 
www.valasztas.hu weboldalt. 

Tájékoztató 

A lakosság részére nyújtott fénymásolás, 
nyomtatás és fax szolgáltatás 

2016.06.01-től 

a Községi Könyvtárban 
(Jászdózsa, szent Mihály tér 11.) 

történik a könyvtár nyitvatartási idejében. 
Ha a könyvtár zárva van, rendkívül sürgős esetben a 

Polgármesteri Hivatalban is rendelkezésre állnak 
a fenti szolgáltatási lehetőségek. 

Fogászati ellátás 
Dr. Kókai Marianna 

Jászdózsa, Hajnal utca 2. 
fogorvosi rendelőben 

Telefonszám: +36-30/535-2405 
Rendelési idő: 
hétfő: 13.00-18.00 
kedd: 10.00-12.00 
szerda: 10.00-12.00 
csütörtök: 13.00-18.00 
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Szép korúak jubileumának köszöntése 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tisztel~t~t 
érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalon; tagpi, 
közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kormanya az 
Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak iránti társa­
dalmi megbecsülés kifejezésére alkotott jogszabályt. 
A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255!2008.,(X. 21) 
Korm. rendelet szerint a Kormány a Magyarorszag neveben ko­
szönti a 90„ a 95. és a 100. életévüket betöltött, Magyarországon 
bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárokat. 
Az ünnepeltet - a mindenki által Kövér dadusként ismert Kovác~ 
Gáborné- t (sz: Allet Mária) Jászdózsa, Szabadság u. 2. sz. alatti 
lakost Dr. Szerencsés István polgármester és Juhász Anett kö­
szöntötte 90. születésnapján. Átadták az Orbán Viktor miniszter­
elnök által aláírt emléklapot, az önkormányzat nevében pedig vi­
rággal és kedveskedtek az idős néninek. Marika néninek gratulá­
lunk és további jó egészséget kívánunk! 

Bugyi Józsefizé 

TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK, LAKOSOK! 

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi 
XLVI. törvény 17. § (4) bekezdés szerint „a földhasználó köteles 
az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbim­
bójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az 
állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani." 
A parlagfű magvai április elejétől kezdődően tömegesen csíráz­
nak, virágzásának ideje zömmel július vége, augus~s ~s sze~­
tember hónapok. A parlagfű irtása történhet mechanikai eszko­
zökkel (pl: gyomlálás, kapálás, kaszálás). A kézi gyomlálás és 
kapálás előnye, hogy teljes mértékben eltávolítja a parlagfű~et. 
Biztos eredményt hoz az évi többszöri, 2 cm magasságban elveg­
zett kaszálás, valamint a korszerű gyomirtó szerekkel végzett 
védekezés. 
Fenti rendelkezés betartását belterületen a település jegyzője, 
illetve a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság, külterületen a 
körzeti földhivatal a megadott határnap elteltével folyamatosan 
ellenőrzi. A védekezés elmaradása esetén az élelmiszerlánc­
felügyeleti szerv hatósági eljárást kezdeményez a mulasztóval 
szemben. 
Belterületen a jegyző jogosult a parlagfüves ingatlanokon a hely­
színi szemlét megtartani, majd a parlagfű észlelése esetén az 

TÁJÉKOZTATÓ 
a járási hivatalok földhivatali osztályai által végzett parlagfű 

fertőzöttséggel kapcsolatos helyszini ellenőrzésekről 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Földhivatali 
Főosztály ezúton is tájékoztatja az ingatlan tulajdonosokat, keze­
lőket, a termőföldek használóit, és minden további érintettet, 
hogy Jász-Nagykun-Szolnok megye településeinek külte~leté~ 
(beleértve a zártkerti ingatlanokat is) a területileg illetékes Járási 
hivatalok földhivatali osztályai, 2016. július 1-jét követően meg­
kezdik a fenti kötelezettség betartásának ellenőrzését. A rendsze­
resen végzett ellenőrzések a vegetációs időszak végéig tartanak. 
Belterületen az ellenőrzéseket a település jegyzője végzi. 
A helyszíni ellenőrzéseket a földhivatali osztályok munkatársai a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Éleli;iiszerl~n:­
biztonsági és Földművelésügyi Főosztály Növény- ~s ~alaJve­
delmi Osztály növényvédelmi felügyelőivel közösen is vegezhe­
tik. A helyszíni ellenőrzés megállapításairól jegyzőkönyv készül. 

azonnali közérdekű védekezést elrendelni. A közérdekű védeke­
zés költsége és az egyéb, járulékos költségek az ingatlantulajdo­
nost terhelik. A parlagfű észlelése esetén külön felszólításra 
nincs lehetőség, azonnal el kell rendelni a kényszerkaszálást. Az 
elvégeztetett kényszerkaszálás után a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földműve­
lésügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztálya jogosult a 
növényyédelmi bírság kiszabására. 
Aki kötelezettségének az előírt határidőn belül és felszólítás­
ra nem tesz eleget, a törvény 60 § (1) bekezdés c) pontja alap­
ján - többször is kiszabható - növényyédelmi bírsággal sújt­
ható, melynek összege az élelmiszerlánc felügyeletével össze­
függő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 
194/2008.(Vll.31.) Kormányrendelet alapján számítandó, és 
a gondozatlan terület nagyságától függően 15.000 Ft-tól 
S.OOO.OOO Ft-ig terjedhet. 
A bírságot és annak kamatát adók módjára a Nemzeti Adó és 
Vámhivatal hajtja be. 
Ezúton kérek minden földhasználót, hogy- az ápolt egészséges 
környezet, a lakosok egészsége érdekében végezzék el területeik 
gyommentesítését, ápolását, valamint a folyamatos gyommentes 
állapot fenntartását. 

Botlik Tiborné jegyző 

A jegyzőkönyv alapján a további intézkedé~eket a Jász­
Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Elelmiszerlánc­
biztonsági és Földművelésügyi Főosztály Növény- és Talajvé­
delmi Osztály foganatosítja. 
Külterületi földrészlet parlagfű fertőzöttségére vonatkozó beje­
lentést szóban, írásban, vagy elektronikus úton lehet tenni a terü­
letileg illetékes földhivatali osztályoknál. Lehetőség van a Kor­
mányablakoknál és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormány­
hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi Főosztály 
Növény- és Talajvédelmi Osztályon (5000 Szolnok, Vízpart krt. 
32.) történő bejelentésre is. . 
Interneten https://pbr.nebih.gov.hu/pbr/Content/User/Logm.aspx 
címen elérhető Parlagfű Bejelentő Rendszeren keresztül is lehe­
tőség van a parlagfűvel fertőzött területek bejelentésére. A beje­
lentéshez javasolt a parlagfűvel borított terület beazonosítására 
alkalmas lehető legtöbb adat megadása. A külterületi parlagfűvel 
fertőzött területeket jelző lakossági bejelentések helyszíni elle­
nőrzését a földhivatali osztályok munkatársai minden esetben 
elvégzik. 



2016. augusztus 

XXIl. DÓSAI HAGYOMÁNYŐRZŐ NAPOK 

A programsorozat PÉNTEK kora délután indult útnak. Az Erdős 
Otthon adott helyszínt a programnak, így a Dósai Napok meg­
nyitó ünnepségének. A rendezvénysorozatot Dr. Szerencsés 
István polgármester úr nyitotta meg. Az ide ellátogató vendégek 
megcsodálhatták az „Ezerszínű Naplemente Erdős Alapszolgál­
tatási Központ" kiállítását, amely Botlik Tiborné jegyzőasszony 
köszöntő szavaival vette kezdetét. 

Idén XVIII. alkalommal került megrendezésre a Dósai Alkotótá­
bor településünkön. A táborban 18 művész vett részt, nem csak 
hazánkból, hanem Németországból, Chile-ből, az USA-ból, 
Mexikóból és Olaszországból is látogattak el településünkre 
művészek. A pénteki napon a Közösségi Házban került sor a 
kiállításra, melyre a Dósai Alkotótábor tagjai izgatottan készül­
tek. A kiállítást Sze ess Béla festőművész n itotta me . 

A megnyitón láthattunk egy fiatal tánctehetséget is, Baranyi 
Edinát, aki két különböző stílusú produkcióval nyűgözte le kö­
zönsé ét. 

Emellett Györki Árpád festőművész úr tüntette ki a falu lakos­
ságát azzal, hogy speciális technikával készült alkotásai közül 
kiállított képeket. Dr. Szerencsés István polgármester úr nyitot­
ta meg a kiállítást. 
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A művészet másik területén is bemutatkozott egy helyi lakosunk, 
Rajzingerné Paksi Rozália, aki keresztszemes hímzést és gobe­
lin hímzéseket mutatott be munkáiból. A kiállító teremben su­
gárzott a kedvesség, otthonosság és a nyugalom. A kiállítást 
Mozsár Lászlóné nyitotta meg. 

Péntek este került sor a II. ,,Fut a Dósa" futóversenyre, melynek 
idén is nagy sikere volt. Öt 
kategóriában indultak a ver­
senyzők. 

SZOMBAT reggel kezdetét 
vette a VIII. Jászsági népi 
ételek főzőversenye Bollók 
Feri emlékére. Az idei évben 
is a híres Gombás étterem 
séfjei hozták el szakmai tudásukat és zsűriként értékelték az 
elkészült ételeket. 
Az idei év helyezettjei: Ludmerszki csapat J. helyezést ért el 
nagyszerű gulyásukkal, a Rottyon csapat 2. helyezéssel gazda­
godott erdei gombás vörösboros szarvas pörköltjükkel, Mezei 
team - Dunaújvárosból 3. helyezést ért el tárkonyos vadragu 
levesükkel. 

A templom előtt kis pónikkal befogott hintó várta az érdeklődő­
ket. A délelőtt folyamán lehetőség volt sétakocsikázásra is. A 
vállalkozóbb szellemű emberek egy kis csoportja elindult a közel 
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5 km-es énekes zarándoklatra. A misét a dombon Szántó József 
címzetes apát és Ivancsó István plébános atya celebrálta. 
Mindeközben a község Sportpályán egészen délig várta az 
érdeklődőket a Hagyományőrző Íjász Klub. Kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt kikapcsolódást nyújtott szinte egész 
szombat délután a Porta Fabatka népi játszóház. A délután 
folyamán a táncos kedvű fiatalok a régmúlt idők Táncházát 
próbálták egy kis időre előcsalogatni és tanítottak pár tánclépést 
az arra járó nézelődő közönségnek. A „Dósai" Honismereti 
Szakkör már a délelőtt 
folyamán nagy erőkkel fáradozott azon, hogy a hagyományőrző 
népi ételek bemutatása sikeres legyen és hogy a bemutatásra 
kerülő mesterségekből is képet kapjon a látogató. A nehéz és 
fáradságos munkát követően még megörvendeztették a nézőket 
egy népdalcsokorral és Kozma Istvánné szívbe markoló 
szavalatát is hallhattuk. 
Jelen volt a díszünnepségen, Pócs János országgyűlési képviselő 
úr is, akinek köszöntőszavaiból áradt a kedvesség, de jó volt 
hallani Dr. Szerencsés István polgármester úr köszöntő szavait 
is. A lengyel nagykövet úr, Roman Kowalski is köszöntötte a 
közönséget. Jelen volt Dr. Körei Nagy József úr Jászberény 
város rendőrkapitánya feleségével, Bollók György emeritusz 
jászkapitány úr és felesége, Némethné Harsányi Katalin 
alpolgármester asszony, Botlik Tiborné jegyzőasszony és a 
ké viselő-testület ta · ai. 

Megtisztelte rendezvényűnket jelenlétével még Mozsár 
Lászlóné Jászágó polgármestere, Talált József regnáló 
jászkapitány és felesége is. Gubu Beáta, a Jászsági Vöröskereszt 
területi vezetője adta át Juhász Gabriellának és Seres Dórának 
tízszeres, Somodi Tibornénak és Lévay Istvánnénak 
huszonötszörös véradóknak a kitüntető okleveleket és díjakat. 
Új, talán hagyományteremtő módon egy fiatalembert 
mutathattunk be műsorvezetőként Tarczy Gyulát, aki 
humorával, rátermettsé ével az e ész este házi azdá"a volt. 

A díszünnepség kezdetén a hagyományoknak megfelelően a 
Községi Önkormányzat közszolgálati nívódíjat adományozott 
Juhász Anett és Bollók László részére, a község közéletében 
köztisztviselői szolgálatban végzett kiemelkedő munkájuk 
elismeréseként. 

2016. augusztus 

····• I 
Az ünnepségen felsorakoztak még az idei évben ballagó Katica 
csoportos ovisok, nagyszerű műsorukkal. Felkészítő óvónénik 
voltak Palotainé Szabó Éva és Lizi Márta. 

Az idei évben Horváth Sára hastánccal lépett föl. Majd Bugyi 
Rita, Kövér Viktória és Szloboda Szabina modem tánca 
következett. Szőcs Szilárd és Kiss Zsuzsanna Magyarbődi 

népdalének-csokra betöltötte az egész teret, mindenki feszült 
fi elemmel nézte őket. 

A jászfényszarusi Fortuna Együttes nagyon humoros és 
színvonalas darabot adott elő. Már a délután folyamán a 
falubeliek érdeklődéssel hallhatták, hogy egy klarinéton játszó 
zenész és egy dobos hirdette, hogy vándorszínészek érkeztek kis 
falunkba. Segítségükre volt Vig Szabolcs lovas kocsijával. 



A Jártató Együttes lendületes, ritmusos közös táncuk erőt 

sugárzott és kedve lett volna az embernek táncra pördülni. Krisz­
ta Réka Piroska egy tehetséges éne­
kesnő. Méltán lehetünk büszkék a pro­
dukciójára. Ritmus Dance Jászkísérről 
tovább folytatta ezt a lendületet. 
Az est sztárfellépői közül Harsányi 
Gábor kétszeres Jászai Mari-díjas szí­
nész, érdemes művész és Szerencsés 
Martina humoros és énekes közös 
műsorát láthatták a kedves nézők illetve 
Wolf Kati koncertjére került sor, aki 
2011-ben az év női előadója volt. 
A koncert után egy kis időutazás kere­
tén belül ismerkedhettünk meg Jáger 

János és barátaival, akik fergeteges hangulatú koncertet adtak a 
60-as, 70-es évek slágereiből is. Akusztikus és elektromos hang­
szereket egyaránt megszólaltattak. 

Majd az este további részében DJ. Fáczán gondoskodott az 
emelkedett hangulat fenntartásáról. A VASÁRNAP a sportról 
szólt. A korán kelők a Tamamenti Horgász Egyesület feeder 
botos horgászversenyén nevezhettek. A ping-pong helyezettjei: 
1. helyezett az árokszállási Barócsi Csaba, 2. helyezést Galam­
bos Tibor és a 3. helyezést Nyúl Zsolt érte el. Délután kettőig a 
jóhangulatú focidrukkerektől volt hangos a Sportpálya környéke. 
Díjazottak: J. helyezett: RD-Stílus (Jászapáti), 2. helyezett: Lé­
gió-FC (Tarnaméra), 3. helyezett: Dávid és barátai (Jászdózsa). 
A gólkirályi címet Csőke Bence szerezte az RD-Stílusból (Jász­
apáti). Legsportszerűbb csapat a Dzsanesz lett (Jászjákóhalma). 
A legjobb kapus címét Szentpéteri Márk kapta a Légió FC-ből 
(Tarnaméra). A legjobb játékos pedig László Dezső lett a 
Dzsaneszből (Jászjákóhalma). Köszönetünket szeretnénk kife­
jezni minden résztvevőnek és támogatónak! Élményekben gaz­
dag rendezvény részesei lehettünk. 
Szívesen vesszük és várjuk az ötleteket a jövő évi falunapokhoz, 
akár e-mailen (jaszdozsakonyvtar@gmail.com) keresztül, akár 
személyesen a Könyvtárban. 
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XXII. Jász Világtalálkozó Jászárokszállás 

Az idei évben Jászárokszállás városa adott helyet a XXII. Jász 
Világtalálkozónak. Településünk is szép számú küldöttséggel 
vett részt a rendezvén en. 

A Jász települések díszes felvonulásán Jászdózsát az I. Jászkun 
Honvéd Emlékzászlóalj, a Kis Bondorka néptánccsoport, a „Dó­
sai" Honismereti Szakkör Népdalköre valamint a Hagyományőr­
ző Íjász Klub képviselte. A felvonulást követő díszünnepségen 

az ünnepi köszöntőkkel, a Jászsá­
gért-díj átadásával, valamint az új 
jászkapitány beiktatásával és a 
polgármesterek galambröptetésével 
folytatódott az ünnepség. A jászsági 
települések művészeti, hagyomány­
őrző csoportjainak bemutatkozásá­
nál településünket a Kis Bondorka 
néptánccsoport képviselte. 
A rendezvényre látogatók számos 
alternatív program közül választhat­
tak. A képzőművészetek iránt ér­
deklődők kézműves interaktív kiál­

lításokon és kézműves foglalkozásokon vehettek részt, a legki­
sebbek a Dósai Napokon is népszerű népi játszótéren próbálhat­
ták ki ügyességüket, a járrnűcsodák megszállottjai a veterán autó 
kiállításon gyönyörködhettek az elmúlt idők két- és négykerekű 
csodáiban. Az esti programokat színvonalas koncertek Kormo­
rán, és Jászmagyarok, Hooligans gazdagították. Vasárnap déle­
lőtt került sor a virtus vetélkedőre, melyen településünk lelkes 
csapata is képviseltette magát. 

Baranyiné Csomor Katalin, Szabóné Béres Beatrix, 
Darázs Gabriella 

Szabad Jász Kerületek Ládája 

A Jász Világtalálkozón, 2016. július 8-10-én, a Jászárokszállási 
Széchenyi iskolában megrendezett kollektív kiállításon a 

jászdózsai Holló 
Műhely is bemu­
tatkozott. A közel 
száz éves műhely 
alkotásaiból fotó­
kiállítás adott 
ízelítőt. A kiállí­
tásra készült a 
Szabad Jász Kerü­

letek Ládája -- a jász címerrel és egy jász huszárral díszítve --, 
melyet eredetiben láthatott az odalátogató közönség. 

Holló László 
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Honismereti tábor 
A jászberényi Jász Múzeum minden év nyarán honismereti tábort 
szervez az általános iskolás korú gyermekek számára. Ez évben a 
táborozó ermekek e tel · es na ot töltöttek közsé ·· ben. 

Reggel 10 órakor érkeztek és elsőként megtekintették a faluban 
lévő műemlékeket, illetve emlékműveket, melyekről rövid ismer­
tetőt is tartottunk. Ezután következett a tájház bemutatása, me­
lyet a gyerekek nagy érdeklődéssel hallgattak. Majd elmentünk a 
játszótérre, ahol nagyon jól érezték magukat. 
Az ebéd elfogyasztása után a focipályára mentünk, ahol még 
labdát is kaptak a gyerekek. Délután 4 óra körül indultak haza. 
Köszönjük a látogatást és örülünk, hogy a mi kis falunkat válasz­
tották! 

XXII. Dósai Napok 
Mint minden falunapon a ,,Dósai"Honismereti szakkör ezúttal is 
hagyományőrző bemutatókkal készült. 
Kóstolóval egybekötött népi ételeket mutattunk be, többek között 
kompéros bodakot, sajtos, vajajjás gancát, láthatták a hagyomá­
nyos módon készült csigatésztát, a perkelttorta készítést, lehetett 
kóstolni finom tejtermékeket is, többek között házi sajtokat, 
túrókat stb. 
Népi mesterségek közül bemutatásra került a cipész mesterség, a 
seprűkötés, kaszaverés, szerszámnyél készítés, kosár kötés. Lát­
hattunk szép hímzéseket és bemutatásra került a jász főkötő 
készítése is. 

A népi hangszerek is bemutatásra kerültek. Többek között citera 
harmonika, hegedű stb. ' 
Köszönöm minden tagtársam áldozatos kitartó munkáját. 
A rendezvény támogatói voltak: Községi Önkormányzat, Dósa 
Község Múltjáért-Jelenéért-Jövőjéért Alapítvány, Dr. Bozóki 
Mária, Kerényi Gyuláné, Szerző Tibor és családja, Lőrik László-

2016. augusztus 
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né, Farkas Tiborné, Harsányi Lászlóné, Szabó Gyuláné és csa­
ládja, Gyurkóné Tábi Rozália, Nemeczky László, Zsidei István 

Jászágói falunap 
Meghívást kaptunk a XVIII. Jászágói falunapra, melyre augusz­
tus 13 -án került sor. 

Az ünnepség reggel 9 órakor szentmisével kezdődött a Jézus 
szíve templomban. Nagyon szép prédikációt hallhattunk Szent 
Istvánról és az új kenyérről, melyet a mise végén megszentelt az 
esperes úr és Dobos Gergely emeritus jászkapitány szegte meg 
az új kenyeret. 
A falunap a szokásokhoz híven a polgármesteri hivatal előtt lévő 
parkban folytatódott. Ahol már javában főtt a finom birkapör­
költ, ugyanis főzőverseny volt. 
Az ünnepség a kis óvodások műsorával kezdődött, majd Mozsár 
Lászlóné polgármester asszony köszöntötte a résztvevőket, a már 
tőle megszokott módon szívhez szólóan. Majd Jászágóért kitün­
tetéseket adott át 2 főnek, azt követően véradásért kitüntetések 
következtek. Majd kulturális műsorok,iskolások, helyi népdal­
kör, operett előadás hangzott el. 
13 órakor közös ebéd volt a polgármesteri hivatal udvarán, ahol 
finom birkapörkölttel és rétessel kínálták a vendégsereget. 
Köszönjük a meghívást! Nagyon jól éreztük magunkat. 

Szeptember 15. adófizetési határidő 
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvény 37. §-a alap­
ján a helyi adók ( iparűzési adó ), a gépjárműadó fizetési 
kötelezettségek második félévi részletét 2016.09.15-ig lehet 
késedelmi pótlékmentesen megfizetni. Az Ön tájékoztatása 
végett a „FIZETÉSI ÉRTESÍTŐT" még a 2016. szeptemberi 
fizetési határidő előtt kiküldtük. Így pontosan tájékozódhat - az 
esedékesség előtt a későbbi fizetési kötelezettségeiről is. 
A „Fizetési-Értesítő"-ben megjelennek a tulajdonos 2016. évi 
fizetési kötelezettségei és a múlt év(ek)ről elmaradt esetleges 
tartozásai is. 
Az önadózás szabályai szerint teljesítendő HELYI IPARŰZÉSI 
ADÓ és ADÓELŐLEG adónem esetében a múltra és folyó évre 
szóló adókötelezettségek is ellenőrizhetőek. 
Más szervek, hatóságok követeléseinek (hátralékainak) vég­
rehajtásáról 
Az „EGYÉB illetve IDEGEN BEVÉTELEK" számlán jelen­
nek meg olyan köztartozások, amelyeket az Önkormányzati 
Adóhatóság - a fizetés elmaradása esetén más szervek átjelentése 
alapján - adók módjára köteles behajtani. E köztartozások 
rendszerint nem adó jellegűek, ezekre a törvény hatálya az ön­
kormányzati adóhatóság vonatkozásában csak a végrehajtás és az 
ezzel összefüggő nyilvántartás tekintetében terjed ki. 

Botlik Tiborné jegyző 



2016. augusztus 

. ···.. „ 
ER>DOS 

A Dósai Napok nagy esemény az „Erdős"Otthon életében. Már 
hagyománnyá vált, hogy az intézményünkben van a kiállítás és 
a hivatalos megnyitó. 
Hónapokon keresztül készülünk a lakókkal erre az eseményre. 
Készülnek a különböző alkotások, hogy színessé és változatos­
sá tegyük évről-évre a kiállításunkat. 
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A hivatalos megnyitón Botlik 
Tiborné Jegyző Asszony ünnepi 
beszédében bemutatta a vendége­
inknek a kiállított tárgyainkat. 
Elmondta, hogy mennyi munka és 
szeretet van a színes virágokban, a 
levendula figurákban. Polgármes­
ter Úr ünnepi köszöntőjében mél­
tatta a munkánkat, reményét fejez­
te ki, hogy jövőre is találkozunk 
egy ilyen szép napon. Pogácsával 
és ásványvízzel kínáltuk a vendé­
geinket, akik vásárolhattak is a 
kiállított tárgyakból 
Segítségünkre volt, Lengyel Lilla, 

aki középiskolai gyakorlatát tölti az intézményben. 
Köszönjük minden látogatónknak, és vendégünknek, hogy 
jelenlétükkel megtiszteltek minket. 
Reméljük, jövőre is találkozunk egy ilyen szép napon. 

Bagi Edit, Soós Róbertné 

2016. ÉVI EB-OLTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ 
TISZTELT EBTARTÓ TULAJDONOSOK! 

Értesítem Önöket, hogy Jászdózsa községben a Polgármesteri Hivatal udvarán a veszettség elleni kötelező (összevezetéses) eb-oltást 
az alábbi időpontokban végzem: 

2016. szeptember 16. (péntek) 
2016. szeptember 17. (szonbat) 
2016. szeptember 20. (kedd) 

14:00-17:00 
08:00 - 12:00 
08:00 - 12:00 

A 3 hónaposnál idősebb ebek esetén az oltás kötelező és csak a microchipezett ebek olthatók! 
A microchip behelyezés díja: 3500 Ft/eb 
A macskák oltása ajánlott! 

Oltás díja: 
Oltási könyv /új/ 
Oltási könyv /pótlás/ 
Féregtelenítő tabletta 

3500 Ft/eb 
500 Ft/eb 

1000 Ft/eb 
200 Ft/I 0 ttkg 

Tartási helyen történő oltás: 4500 Ft/eb 
Rendelőben történő oltás: 4000 Ft/eb Jászdózsa, Kinizsi út 12. Telefon: 0630/2696-788 

Az eb-oltási igazolványt minden tulajdonos hozza magával, mert annak pótlási díjköltsége 1 OOO Ft/eb! 

A veszettség elleni oltás elmulasztása szabálysértési eljárást és pénzbírság kiszabását vonja maga után! 

Anyakönyvi hírek 
Akiknek örülünk ... 
Dandi Diána Mercédesz 2016.07.15. 
(Szülők: Jónás Diána és Dandi József) 

Házasságot kötöttek ... 
Rédei Mónika és Lázár József 
Nagy Lejla és Boda Kornél 

Akiktől búcsúzunk ... 
Béres István 
Bartók János Balázs 
Seres Péterné 
Nagy Imréné Bugyi Mária 

2016.08.13. 
2016.08.27. 

Vermek u. 15. 
Dózsa Gy. út 55. 
Dózsa Gy. út 73. 
Nagy L. u. 21. 

Dr. Urbán István 
állatorvos 

Polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje 

Hétfő délelőtt: 8.00 - 12.00 óráig 

96 éves 
70 éves 
89 éves 
57 éves 

Kedd délelőtt: 8.00 - 12.00 óráig 

Szerda délután: 13.00 - 17.00 óráig 
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás 

Péntek délelőtt: 8.00 - 12.00 óráig 

Polgármesteri fogadóóra 
Kedd: 13.00 - 16.00 óráig 

Jegyzői fogadóóra 
Kedd: 8.00 - 12.00 óráig 
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Virtusvetélkedő 
Az MTTOSZ a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal és a Ma­
gyar Autóklubbal együtt 2016. augusztus 12-14-én Balaton­
szárszón rendezte meg a XXIII. „Kárpát-medence magyarlakta 
tele üléseinek virtusvetélkedőjét". 

A Kárpát-medence kicsi és nagyobb települései, egyesületei 
között Jászdózsa erős emberei is megmutathatták tehetségüket, 
és azt, hogy milyen igaz a mondás: kicsi a bors, de erős. Az 
egyesületi kategóriában Jászdózsa csapata második helyezést 
ért el. 

Bizonyosságot nyert, hogy nemcsak a nagyvárosok, gazdag és 
nagy sportegyesületek tudnak kimagasló eredményeket elérni, 
sőt: a kisebb közösségek összetartása, barátsága, csapatszelle­
me sokszor jobb eredményre vezet. 

Örök pihenőhely a temető 
Szomorúan tapasztaltam, hogy a Dósai temetőben az ismeret­
len katona sírok egy kivétellel nagyon elhanyagoltak. Úgy 
benőtte a vad növényzet és a fák, hogy nem lehetett látni sem. 
A Jászdózsai Jobbik szervezet elhatározta, hogy ki takarítja és 
láthatóvá teszi az ismeretlen katona sírt. 

Nemeczky László jóvoltából fel is lett csiszolva és most virá­
gokat is látunk már rajta. Nagyon köszönjük Dudás Miklós 
önzetlen segítségét. A következő katona sírt is felújítjuk és új 
keresztet teszünk rá. Kérem, látogassák, ők értünk haltak meg. 

Nemeczky László 

Sikert „arattunk''! 
2016. július 16-án Kiskunfélegyházán került sor a Hármas­
kerületek (Jászság, Nagykunság, Kiskunság) településeinek 
kézi aratóversenyére, melyet XII. alkalommal rendeztek meg. 
Ballók György e. jászkapitány kezdeményezésére Jászdózsán 
is összeállt egy lelkes kis csapat, hogy a régi szokásokat felele­
venítve megmérettesse magát. 
Az időjárás sajnos nem fogadta kegyeibe az aratni indulókat. 
Ennek ellenére, a szakadó esőben egymás után érkező csapato­
kat reggelivel várták és az elkeseredésnek nyoma sem volt. 
A szervezők, élükön Ván Jenő e. kiskunkapitány és Rádi And­
rás a Haleszi Gazdakör elnöke úgy döntöttek, mivel a Jászság­
ból, Nagykunságból, Kiskunságból és a Vajdaság több telepü­
léséről érkező csapatok nem tudnak kimenni a búzatáblára, 
maga az aratás elmarad, de a többi program a rendezvénysátor­
ban megrendezésre kerül. Itt alakitotta ki minden csapat a maga 
kis standját. Kiállították az aratószerszámokat, az arató reggelit 
és pálinkát, mindezt természetesen a versenykiírásnak megfele­
lően ki-ki a maga helyi viseletében. 
A zsúfolásig telt sátorban hamarosan vidám baráti hangulat 
alakult ki, amit énekszó és tánc tett még színesebbé, amelyhez 
nagy segítséget nyújtott a vajdasági Zentai Tamburazenekar. 
A vendéglátók nagyon finom és bőséges ebédről is gondoskod­
tak és a településekről érkezők hagyományhoz illő kulturális 
műsora tette még felejthetetlenebbé a napot. Így volt alkal­
munk látni és hallani a Zentai Tamburazenekart, a 
jászalsószentgyörgyi Rozmaring asszonykórust, a Kiskunfé­
legyházi Citerazenekart és kórust, Kis Ákos Jenő gyönyörű 
énekével kápráztatott el mindenkit, de nagy tapsot kapott a 
kunmadarasi Őszirózsa népdalkör, valamint a Gazdakör tánco­
sai is, akik Bagi táncokat adtak elő. 
A zsűri mindeközben végezte a dolgát, értékelte a kiállított 
eszközöket, öltözetet, ételeket és aratópálinkát. Mint 
mondották, nem volt könnyű dolguk és úgy döntöttek, hogy 
minden résztvevő csapat ajándékban részesül, valamint arany, 
ezüst és bronz éremből is kettőt-kettőt osztottak ki. 
Legnagyobb örömünkre a mi kis csapatunk II. helyezésben 
részesült ami a na me oronázása volt. 

A dósai aratócsapat tagjai Harsányi Lászlóné Évike, Heller 
Ferencné Erzsike, Seres Istvánné, Szerző Tibor, segítőik Gu­
lyás István bácsi, Szerző Tiborné és Zsidei Andrásné voltak. 
Köszönet illeti mindegyikőjüket, külön elismerés jár Szerzőné 
Marikának, akinek a kalácsa mindenkit elvarászolt. Felvértezve 
az új élményekkel, bízunk benne, hogy jövőre a Karcagon 
megrendezésre kerülő XIII. aratóversenyen ismét találkozunk. 

Bollókné Gyurkó Mária 



Osztálykirándulások 
A:z osztályfőnökök a tavalyi tanévben is megszervezték diákjaik 
számára az osztálykirándulást. Az elsősek Gyöngyösre kirándul­
tak. A Mátrai Móka Játszóházban és a gyöngyösi Mátra Múze-
umban töltötte~,~! kellemes napot. 

~ -A tanév végén a 2. osztályosok több kisebb kirándulást szervez-
tek. Kerékpártúrán vettek részt a Kápolna-dombhoz, Jászberény­
ben ed· · átszóházban és a moziban szórakoztak. 

A 2. és 3. osztályosok év végi kirándulásukat a jászszentandrási 
strandra szervezték, ahol remekül érezték magukat. Sokat csúsz­
dáztak és úszkáltak a kellemes vízben. 

A 4. osztályosok - az iskolai tanulmányaikat kiegészítve - Mis­
kolc-Lillafüredre kirándultak. A diósgyőri várat, a cseppkőbar­
langot és a vadasparkot látogatták meg. 

A:z ötödikesek Szentendrére tettek kirándulást. Délelőtt ellátogat­
tak a Marcipán Múzeumba, sétáltak a Duna-parton. Délután 
pedig a Skanzenben hazánk néprajzi tájegységeivel, hagyomá­
nyaival ismerkedtek. 
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A 6. osztályosok Sástón vettek részt egy izgalmas kiránduláson. 
A kilátó „meghódítása", a tanösvény felfedezése, csónakázás és a 
kaland ark ki róbálása volt 

A hetedikesek két programot is terveztek a tanév végére. Kerék­
pártúrával egybekötött látogatást tettek a Sas Központba, ahol 
biológiai ismereteiket sokoldalúan kiegészíthették. 
A kétnapos kiránduláson Nógrád megye nevezetességei közül 
megtekintették a hollókői várat és sétáltak a világörökség részét 
képező faluban. Ipolytarnócon a Miocén Park látnivalóin 

túl a 4D-s mozi jelentett nagy élményt. A salgótarjáni Bányamú­
zeum megtekintése után Salgó várhoz túráztak. A kirándulást 
pásztói fagyizással zárták. 
A 8. osztályosok Hatvanban a Vadász-kastélyt, Szécsényben a 
For ács-kastélyt tekintették meg. 

Ipolytarnócon a Miocén Parkban időutazáson vettek részt; túráz­
tak, meghódították a lombkoronaszintet. 

Czékmán Judit, Kissné Guba Zsuzsanna 
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Végre VAKÁCIÓ! 
Bizonyítványosztás, évértékelés 
A tanévzáró ünnepséget az első osztályosok vidám műsora 
indította. 154 diákunk fejezte be ezt a tanévet. 24-en általános 
dicséretet, 51 tanuló pedig 78 tantárgyi dicséretet kapott. Az 
általános dicséretet kapott tanulók könyvjutalmat kaptak. 
Általános dicséretet kapott tanulóink: 
1. osztály: Csomós Máté, Juhász Boglárka, Lajkó Noémi, Nyúl 
Dávid, Simon Ramóna Fruzsina, Szilák Szabolcs Bendegúz 
2. osztály: Andrási Zsombor, Homyák Csanád Alex, Kovács 
Márk, Orosz Anna Luca, Trencsényi Boglárka, Versényi Anita, 
Vizi Pálma Zsófia 
3. osztály: Bendó Eszter, Dudás Anikó, Sedon Petra, Székely 
Fanni 
4. osztály: Éliás Bianka, Gulyás Rebeka, Sós Máté Nándor, 
Süket Adrienn Ildikó, Zsombók Debóra 
5. osztály: Ballók Eszter 
8. osztály: Kiss Zsuzsanna 
Lezártunk egy időszakot, és természetesen számvetést is végez­
tünk. Elégedettek lehetünk, hiszen alapvető céljainkat elértük, 
eredményes tanévet zártunk. 
Iskolánk tantárgyi átlaga 3,95, mely ismét jobb, mint tavaly. 5 
diákunk kapott lehetőséget, hogy a sok évközi mulasztását a 
nyáron bepótolhassa, és sajnos 4 tanulónak kell évet ismételni, 
hogy behozza lemaradását. 
45 diákunk vehet részt egy budapesti jutalomkiránduláson, ahol 
ellátogatunk a nagycirkuszba is. A lehetőséget KLIK-től és a 
Jászberényi tankerülettől kapták. 
A tanév során 11251 órát mulasztottak tanulóink. Ez ismét nőtt 
a tavalyihoz képest. Sajnos egyre több diákunk és családjuk 
nem veszi komolyan az igazolatlan mulasztást, ennek követ­
kezménye 592 óra igazolatlan távollét, ami hatszorosa a tava­
lyinak. 
A tanulás mellett diákjaink részére számos program adott lehe­
tőséget a közös élményekre, a kikapcsolódásra. A tanév során 
múzeumba, színházba, moziba, játszóházba vittük tanítványa­
inkat, kirándulásokat, kerékpár- és gyalogtúrákat szerveztünk 
részükre. Művészeti nevelésünk fontos része a művészeti szak­
kör, az énekkar és a néptánccsoportok. Ezek a csoportok a testi, 
lelki fejlesztés mellett a közösség iránt érzett felelősséget is 
nagymértékben erősítik. Nagyon hasznosak a sportolással töl­
tött órák, melyre minden osztályban a mindennapos testneve­
lés, tanórán kívül pedig a Bozsik program és a különböző 
sportversenyek adnak lehetőséget. Ebben a tanévben új szakkör 
is működött, a lovas oktatás, melybe 27 diákunk kapcsolódott 
be. Tovább folytatódott az úszásoktatás, mely keretében 9 diák 
tanult meg úszni. Jelenleg is 14 gyermek jár úszótanfolyamra. 
Művészeti tevékenységéért Nagy Luca Sarolt, Ballók Eszter 5. 
és Nyúl Alexandra 6-os, sport eredményeiért pedig Molnár 
Máté 7-es diákok kaptak jutalmat. Napközis segítő munkájáért 
Tasnádi Botond 4., kiemelkedő szorgalmáért pedig Sánta Ta­
más 2., és Kaszab Viktor 4. osztályos tanulók kaptak dicséretet. 
A polgárőröknek, a gyermekek biztonságos közlekedésének 
segítését, a közművelődésben dolgozóknak a tartalmas együtt­
működést köszöntük meg. A szülőkkel ebben az évben is sike­
res párbeszédet folytattunk. Megköszöntük a szülői szervezet 
tagjainak, minden segítő szülőnek az egész tanév során nyújtott 
támogatását, az iskolai és osztályrendezvények szervezésében, 
lebonyolításában nyújtott segítségét, a jubileumi rendezvényre 
készített finom süteményeket. Támogatásukra továbbra is szá­
mítunk. 

Az Erzsébet programnak köszönhetően június végén 40 diá­
kunknak nyílt lehetősége egy hetet eltölteni Zánkán a gyermek­
táborban. 
Végre eljött a mozgalmas tanév után a nyár, a szünet. Ne fe­
ledkezzünk meg ennek veszélyeiről sem! Fontos az óvatosság, 
a közlekedési szabályok betartása. 

Ballagás a Bozóky János Általános Iskolában 
16 nyolcadikos kisdiák vett búcsút iskolájától június 18-án. A 
búcsúzás már 15-én elkezdődött a „bolond ballagással'', ahol a 
tanulók tréfás jelmezekbe öltözve búcsúztatták az iskolás éve­
ket. Bejárták az iskolát, és a település olyan helyeit, ahol a 
nyolc év alatt többször megfordultak. Kis lakodalmast adtak 
elő, nótázással, tánccal. Mindenütt nagyon kedvesen fogadták 
őket. 

Délután hetedikes társaiktól és tanáraiktól vettek vidám búcsút 
a hagyományos banketten, ahol a szülők finom sütikkel és 
szendvicsekkel kedveskedtek a fiataloknak. A bankett nagyon 
jó hangulatban, mulatással telt, és könnyes búcsúval ért véget. 
Szombaton az igazi búcsú következett. Az iskola virágba bo­
rult, mindenki ünneplőbe öltözve adta meg a tiszteletet a bú­
csúzó nyolcadikos diáktársainak. A régi harang hangjára indul­
tak teremről teremre, hogy elbúcsúzzanak iskolatársaiktól. Az 
idő nagyon kegyes volt a ballagókhoz, napfényes időben en­
gedték útjára a lufikat, mely az iskolától való elszakadást jel­
képezte. Búcsúzójukban hűen önmagukhoz idézték fel diák­
életük legjellemzőbb pillanatait és mondtak köszönetet. 
„Büszke végzősök vagyunk és köszönjük mindenkinek, taná-
roknak, barátoknak, szülőkne azzá lehettünk." 

Atadták az iskola zászlaját a hetedikeseknek. „Most átadjuk 
iskolánk zászlaját, őrizzétek meg iskolánk jó hírét és legyetek 
méltóak a Bozóky névhez." 
A pedagógusok nevében a következő szavakkal búcsúztam 
tőlük: 

„A Kék madarat nem kell távoli országokban keresni. A Kék 
madár mindig velünk van, ha szeretjük egymást, örülünk az 
élet legkisebb ajándékainak is. De mindig elrepül, ha bántjuk 
egymást, ha irigykedve figyeljük mások örömét. Mert a Kék 
madár maga a boldogság, és kalitkája: az emberi szív." 
Kivánom nektek, hogy találjátok meg a leendő iskolában a 
helyeteket, szerezzetek új barátokat, s később, a nagybetűs 
életben boldog, kiegyensúlyozott felnőttként élhessétek az 
életeteket." 

Vajda Anna 
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Erzsébet táborban voltunk ... 
A kormány által biztosított és támogatott Erzsébet program 
keretein belül, valamint az iskolánk sikeres pályázatával a 
tanítás befejezését jelentő évzáró után pár nappal, június 27-
étől 6 felejthetetlen napot tölthetett együtt iskolánkból 37 diák 
és az őket kísérő 4 pedagógus. 
A tábor helyszíne ezúttal is a Balaton mellett volt, a hajdani 
Úttörőváros területén, Zánkán, így most az északi oldalról 
ismerkedhettünk meg a táj szépségeivel. A hatalmas területen 
elterülő tábor, és a közel 1800 együtt táborozó gyereklétszám 
próbára tette mindannyiunk tájékozó képességét, ezért 
„Fedezd fel a környezeted!" programmal kezdtük, hogy 
biztosan mindenki megtalálja a lakhelyéül szolgáló épületet. 
Könnyítésül a rendezők Lázár Ervin A négyszögletű kerek erdő 
című meséjének szereplőiről nevezték el az egyforma 
épületeket, melyek közül a mi kis csapatunk a Mikkamakka 
nevű házban kapott helyet. Hamar kialakult a szigorú tábori 
rendhez való alkalmazkodás, időpontokhoz igazodtunk a 
reggelinél, ebédnél, vacsoránál, takarodónál és közben pedig a 
szabadidőnket érdekes, változatos feladatokkal, programokkal 
töltötték ki a tábor szervezői. 

Mint egy igazi táborhoz illik, zászlófelvonással és megnyitóval 
kezdődött az egész, amelyet közös tánc követett, majd a foci 
EB magyar csapatának éppen aktuális meccsét néztük meg 
kivetítőről a nagy téren, melyet nem kis előkészületek előztek 
me , ho mindenki nemzeti színben , om ázhasson". 
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A hetünk során részt vehettünk a tábori Ki mit tud?-ban, egyéni 
és csapatügyességi feladatokban, volt tábori olimpia, 
filmvetítések, vízitorna, éjszakai bátorságpróba ügyességi 
feladatokkal. Emellett, szerencsénkre az idő is kedvezett 
nekünk, a strandon kötetlenül fürdőzhettünk, napozhattunk, 
játszhattunk, vagy éppen kagylókat gyűjtöttünk, hattyúkat 
etettünk. A szervezett programok mellett azért ki-ki 
megtalálhatta azt az időt is, amit vásárlással, sétálással, a tábor 
többi lakójával való ismerkedéssel, barátkozással vagy éppen 
közös játékkal töltött el. 

Hamar elszaladt a pár nap, amelyből mindenki vihetett 
magának haza valami felejthetetlen emléket, akár egy 
programmal kapcsolatosan, akár csak a sok gyaloglásra, az 
étkezéseknél való sorban állásra visszagondolva. A táborzárás 
vidám hangulatban zajlott: a versenyekben elért helyezések 
díjátadása és a történések összefoglalása után a zászló levonása 
következe amel et tábori discó követett. 

A tábor befejeztével, még talán most is fülünkben halljuk az 
Erzsébet tábor dalának refrénjét: „ Gyere el! Végül, ami itt 
készül, azt elviheted majd emlékül. Az a víz, az a part, az a Nap 
is a Tiéd, az ég meg folyton kék ... " 

Hódosi Erika 

Szeptemberi programajánló 

10. A Magyar Dal Napja 
Retro vetélkedő Helyszín: Közösségi Ház Jelentkezni 3 fős csapatokkal szeptember 5-ig 

a Községi Könyvtárban vagy 0620/2863711-as telefonszámon. 

18. Színház: Hyppolit a lakály zenés bohózat 
Helyszín: Közösségi Ház. Jegyek elővételben is kaphatóak a Községi Könyvtárban 

20. Európai Kultúra Napja 
Kárpátalja történelme kultúrája Helyszín: Községi Könyvtár 

24. Itthon vagy Magyarország szeretlek 
Tűzgyújtás, retro disco Helyszín: Közösségi Ház 

Bővebb infonnációkért figyeljék a plakátokat vagy a Jászdózsa Könyvtár facebook oldalát! 
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Eltűnt tanyavilág 

Jászdózsa 

Rédei Ilona tanyájuk 

Szülőföldem Jászdózsa, az Alföld közepén található. Itt születtem 
én 82 éve egy tanyán. 

A falu közepén az ötlyukú híd alatt folyik a Tarna folyó. Határa 
az egyik oldalon egészen Jászapátiig terjed, a másik Jászárok­

szállásig. 

Kápolnarész 
A Kápolnarész határát műút ossza kétfelé. 
Akkoriban a faluban három nemzedék élt együtt és a fiatal házasok 
már új otthonra vágytak. Ezért az elöljáróság szétosztotta nekik a 
faluhatárokat, akik a szüleik segítségével házakat és tanyákat épí­
tettek. 

Béres Jánosné Túri Rózsika kisfiával Gyuszikával 

Juhász Piroska két tehénnel 

A műút bal oldalán terül el a „Nagylaposnak" hívott terület, ahol 
gyalogút vezetett Jászberénybe. Itt vitték a tanyákról gyalog az 
áruikat, hátukra kötött fehérített vászonból készült abroszba, amit 
hamvasnak is hívtak. 
Általában baromfit, birkasajtot és fokhagymát árultak. A berényiek 
szívesen vásároltak a dózsaiaktól, főleg fokhagymát. El is nevez­
ték őket „Dósai fokhagymásoknak". 
A bal oldali részen több holdas legelők terültek el. Itt folyt a 
Nyavajkapatak, ami a Mátrából ered. Ezen a területen nyáron kis 
gödrökben tocsogott a víz, és apró fehér virágok díszítették a tájat. 
Ez a terület alkalmas volt birka és libatartásra. Nénémnek, Túri 
Lászlónénak volt itt tanyája, ahol kb. száz libát gondoztak. A szár­
nyasokat kétszer kopasztottak. Pehely kellett a lányok stafirungjá­
ba, toll a dunnába, kispámába és a derékaljba. Kettő dunnát, hat 
párnát, kettő derékaljat és kettő kispárnát kaptak a lányok. 
A tollakat és a pelyheket jó pénzért el lehetett adni. Ha valakinek a 
földje mellett volt eladó földterület, még a dunnát is eladták, hogy 
megvehessék. 
A libákat kislányok őrizték. Amikor többen összegyűltek, sárga 
pitypangból koszorút fontak a zöld gyepen. A kisbárányokat a 
kisfiúk legeltették. 

Volt olyan év, amikor húsvét előtt hídegre fordult az idő és ekkor a 
gyerekek ezt énekelték: 

„ Süss fel nap, fényes nap, kertek alatt a ludaim megfagynak. 
Süss fel nap, fényes nap, ne menj Csongorádra, Csongorádon 

babot főznek, tökkel harangoznak. " 
„Kihajtom a libámat, a rétre, magam is leülök melléje. Nagyokat 

koppintok a liba fejére, libuskám ne ment a vetésre. " 
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Eljött az ősz, megnőttek a bárányok. A sárga pelyhes kis libákból 
fehér ludak lettek. Jöttek a kereskedők és felvásárolták a tollat, 
gyapjút. A berényi hentesek pedig a birkákat. 
Az. Alföldön a legkedveltebb volt a birkahús. Búcsú és lakodalom 
nem múlhatott el birkapörkölt nélkül. 
Az. asszonyok a ludakat kukoricával tömték, mivel a hízott libáért 
jó pénzt adtak. 
Jobb oldali részen volt a Sarlós Boldogasszony halma. Tetején 
kápolna állt haranglábbal és egy kő keresztel. Nem messze egy kis 
házikóban éltek Bori néni és Feri bácsi. Ők gondozták a kápolnát 
és harangoztak misekor, ünnepnapokon. 
A kápolna mellett volt az iskola és a tanítólak. Az iskolában volt 
egy magyar terem, ahová a tanyasi gyerekek jártak. A palatáblát és 
az irónt vászontarisznyába vitték magukkal. 

Tatár tanító és tanítványai a Kápolnai iskolában 

Ide jártak szórakozni a fiatalok és a tantó közreműködésével szín­
darabokat is előadtak. A bálokat is itt tartották. 

Kápolnai iskola 

Szeptemberben a plébános és a kántor vezetésével rokonok és 
vendégek gyalog énekelve mentek a búcsúba. Közel volt az 
„örsiperces" vasútállomás, voltak, akik vonattal érkeztek. 
Emlékszem, Túri Nyűgös Béla bácsival és unokatestvéremmel, 
Icuval hintón mentünk a búcsúba. Mindenkit lehagyva értünk, -a 
még harmatos reggelen- az akácfa virágtól illatos misére. Az áru­
soktól cukrot, fagylaltot és italt lehetett venni. 
Ezen a részen már töltött feketeföld volt és sok helyen még lovak 
helyett ökrökkel szántottak. Őszi aratás után az ökröket meghizlal­
ták, majd kupecek és kereskedők vásárolták fel őket. Az elkelt 
ökrök helyett a már megnőtt tinókkal és borjakkal szántottak. 
Ezen a területen kevesebb tanya volt, mint a homokon. Itt voltak a 
Túri, Kis, Béres, Juhász tanyák és a Miskei rész is. Itt volt a gaz­
dag Kis Laci József tanyája 1 00 hold földel, és egy halásztóval. 

Szénahordás 

Aratás és marokszedés 

Magyartarkatehenek 
Folytatás a következő számban 
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Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122 Jászdózsa, Széchenyi út 20.) 

2016. augusztus 

FELHÍVÁS 

Nyitva tartás: 
Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel értesíti 

a lakosságot, hogy a gördeszkapálya 
Hétfő 13.00 -17.00-ig 
Kedd 9.00 - 17.00-ig 
Szerda 9.00 - 17.00-ig 2016. szeptember l-től Csütörtök 9.00 -17.00-ig 
Péntek 9.00 - 17 .00-ig az alábbi nyitvatartási időben látogatható: 
Szombat 9.00 - 13.00-ig 

Hétfő - Péntek 
Virág és koszorú rendelés: 06-57/436-280, 06-30/518-0304 

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 
termékek, asztali díszek, kiegészítők 

8.00 - 12.00 óra 
Szombat - Vasárnap 

10.00-16.00 óra 

VILLANYSZERELÉS! 

Új házak villanyszerelése. 
Lakásvillany bővítések. 
Meglévő hálózatok javítása. 
Elektromos gépek, 
berendezések 

Jászdózsa Községi Önkormányzat tisztelettel értesíti a 

lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot továbbra is 
Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 

Az. újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hivatalos 

honlapján 
(www.jaszdozsa.hu). 

javítása. 
Érintésvédelem, 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 

2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 
villámvédelem. 
Gázvezetékek EPH-zása. 
Érintésvédelmi felülvizsgálatok és 
jegyzőkönyvek készítése. 

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 
Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

ELADÓ 
Jászdózsán Széchenyi út 31 szám alatti 704 
m2-területű lakóházas ingatlan. Kialakítva 

benne 2 szoba, fürdőszoba, konyha, spájz és 
veranda helyiség. 

Irányár: 4,5 millió Ft 
Email cím: Costarica67@freemail.hu 

Tel.: 06-20/248-8700 

Jásmózsa Község Honlapján 
www.jaszrlozsa.hu 

aktuális információk állnak a 
lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 

9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

Jászdózsa község időszakos lapja 
A lap kiadója: 

Jászdózsa Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 

Felelős szerkesztő: 

Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 


